
Erdély, Torockószentgyörgy
2022. április 14 - 18

Normál ár: 145.000 Ft
Törzsutas ár: 135.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapestről.
4 éjszaka szállást Torockószentgyörgyön, panzióban, kétágyas szobákban.
4 reggelit.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést és az italokat.
A belépők árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 55.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 30.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Top): 11.050 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 5.250 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 7.250 Ft

Létszám: 30 - 40 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 1 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Romániába való beutazás feltételeiről és a Magyarországra történő
hazaérkezés szabályairól.

Részletes program
1. nap
Budapest – Torockószentgyörgy

Utazás: reggel 05:45 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Az M3-as autópályán hagyjuk el Budapestet, a
Debrecen-Berettyóújfalu útvonalon haladunk Románia felé, és útközben csak benzinkutaknál állunk meg pihenni.
Nagyvárad: a határátlépés után nem sokkal a Partium legnagyobb és legszebb városába érkezünk, a szecessziós hangulatú Nagyváradra.
Csatlakozik hozzánk az itt élő túravezetőnk és teszünk egy sétát a nemrégiben felújított várban. Ezután rövid szabadprogram következik,
majd folytatjuk az utazást Torockószentgyörgyre.
Torockószentgyörgy: kora este érkezünk a Székelykő lábához, Torockószentgyörgyre, a nagyszerű fekvésű Székelykő Kúriába, ahol

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?romania
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagra-torteno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt


négy éjszakát fogunk eltölteni. Az épület mellől kitűnő kilátás nyílik a Székelykőre, ugyanakkor a panzió szobái is figyelemre méltóak,
hiszen a berendezés a székelyföldi hagyományokat eleveníti fel.
Szállás: panzió.

2. nap
Torockószentgyörgy – Székelykő – Torockó – Torockói vár – Torockószentgyörgy

Túra a Székelykőre: a reggeli után mi mással is kezdhetnénk a napot, mint hogy felkapaszkodunk a Székelykő tetejére. A túránk a
panziótól indul egy lankás, majd egyre meredekebbé váló ösvényen. A Székelykő gerincére felérve gyönyörű kilátás fogad; láthatjuk
Torockószentgyörgy és a szomszédos Torockó házait, valamint a Bedellői-havasok távoli hegyeit. Érintjük a Székelykő 1129 méteres
csúcsát, majd egy meredek, sziklás ösvényen leereszkedünk Torockóra. Táv: 7,5 km, szint: fel 645 m, le 630 m, a túra nehézsége: (***).
Torockó: a falu Erdély egyik legszebb települése, ahol főleg székelyek élnek. A legnyugatibb székely végvárként is emlegetett Torockó
gyönyörű fekvéséről, a hagyományos népi építészetéről és a kulturális örökség megőrzéséről vált világhíressé, amit nemzetközi díjakkal
is elismertek. Az itt élők különösen büszkék a Székelykőre, amiről soha nem felejtik el megemlíteni, hogy miatta a faluban kétszer kel
fel a nap. Az első napfelkelte után a nap eltűnik az egyik csúcs mögött, majd újra előbukkan. Miután megérkeztünk Torockóra, alaposan
körbejárjuk és megnézzük a nagyszerűen megőrzött régi lakóházakat.
Torockói Néprajzi Múzeum: Torockón felkeressük a Néprajzi Múzeumot, ahol a népi folklór mellett bepillantást nyerhetünk a
település és a környező bányák múltjába.
Torockószentgyörgy: délután a buszunkkal pár perc alatt visszautazunk Torockószentgyörgyre, a szállásunkra. A napnak azonban még
nincs vége, mert egy újabb, rövid túrával felkapaszkodunk a Torockói vár romjaihoz. A régi várfalaknál lenyűgöző panoráma fogad
minket, hiszen teljes pompájában láthatjuk a Székelykövet. Táv: 5 km, szint: fel 145 m, le 145 m, a túra nehézsége: (**).
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

3. nap
Torockószentgyörgy – Tordai-hasadék – Tordai sóbánya – Torockószentgyörgy

Tordai-hasadék: délelőtt a Tordai-hasadékhoz utazunk, Erdély egyik legismertebb természeti látnivalójához és kedvenc
kirándulóhelyéhez. Egy látványos túra vár ránk, amelynek első szakasza a szurdok 200 méteres sziklafalai között, a Hesdát-patak mentén
vezet. Az útvonalat több helyen függőhidak és a sziklákhoz erősített drótkötelek teszik izgalmassá. Miután kiértünk a majdnem 3
km hosszú szurdokból, felkapaszkodunk a szurdok fölé. Végigtúrázunk a Szindi-gerincen, ahonnan remek panoráma nyílik a hatalmas
sziklakanyonra. Táv: 7 km, szint: fel 320 m, le 320 m, a túra nehézsége: (***).
Torda: az ebédidőt a Sóvidék központjában, Torda belvárosában töltjük. Megebédelhetünk, majd szabadprogram keretében
felfedezhetjük a szépen felújított főteret és a sétálóutcát.
Tordai sóbánya: délután a Tordai sóbányához utazunk, amelynek hatalmas termei rengeteg látnivalót kínálnak. A bánya évszázadokon
keresztül egészen 1932-ig működött. Ma alaposan átépítve és felújítva egész Európa egyik legérdekesebb látnivalója. A föld alatt többek
között templom, gyógyközpont, tekepálya, fűtött konferenciaterem, egy óriáskerék és természetesen a bánya történetét bemutató tárlat is
helyet kapott.
Torockószentgyörgy: a bányalátogatás után visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

4. nap
Torockószentgyörgy – Legyező-vízesés – Torockószentgyörgy

Túra a Legyező-vízeséshez: ezen a napon is egy nagyon látványos és nem túlságosan nehéz túra vár ránk. Szolcsvára utazunk, a Tordai-
hegység szívébe, az egyik legelzártabb erdélyi faluba. Szolcsván felkapjuk a hátizsákunkat és a Legyező-vízesés felé indulunk. Ezen a
vidéken még sok zsúptetős móc házat láthatunk elszórva az erdők szélén és a kaszálóréteken. Átkelünk egy függőhídon, majd
bepillantunk a Szolcsvai-búvópatak impozáns barlangjába, ahol három patak vize tűnik el a földalatti járatokban. A 30 méteres Legyező-
vízesést egy hatalmas, 80 méter mély zsombolyban találjuk. A barlang bejáratát és a zuhatag vadregényes környezetét több kilátóból is
szemügyre vehetjük. Táv: 12 km, szint: fel 450 m, le 450 m, a túra nehézsége: (***).
Torockószentgyörgy: a túra után visszautazunk a torockószentgyörgyi szállásunkra, ahol a nap hátralévő része a pihenésé.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

5. nap
Torockószentgyörgy – Kolozsvár – Budapest

Kolozsvár: reggel elhagyjuk a szállásunkat és útnak indulunk Magyarország felé. Útközben azonban megállunk Kolozsvár belvárosában
egy rövid sétára. Kolozsvár Románia második legnagyobb települése és sokan Erdély nem hivatalos fővárosának tartják. Az utóbbi
években megszépült és megújult a központja, ahol a nevezetességek mellett a terek és kis utcák is bámulatosak. A főtéren megnézzük
Mátyás király lovas szobrát, majd a szülőházához sétálunk.
Utazás: a városnézés után folytatjuk utazásunkat Budapestre, és az esti órákban érkezünk a Stadion autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 05:45 órakor várunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút
48-52. A helyszínről további információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a
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Baraka táblával ellátott buszt! Indulás: 06:00 órakor.
További felszállási lehetőség: Berettyóújfalu Mol benzinkút. Ha itt szeretnél csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a
jelentkezési lapon. Az időpontot indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: a budapesti Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás programja könnyű és közepes nehézségű túrákat tartalmaz, amik átlagosan sportos erőnléttel és túrázási tapasztalattal
könnyedén teljesíthetőek. A távolságok és a szintemelkedések nem kimagaslóak, a terep azonban sok helyen sziklás és meredek. A
Tordai-hasadékban sziklához erősített láncok segítik az előrehaladást. A túrák sikeres teljesítéséhez lényeges a túrázási tapasztalat és a
megfelelő felszerelés.
A túrák során elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció, a szédülésmentesség és a lépésbiztonság. Kizáró ok bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes és vízhatlan túracipő vagy túrabakancs, meleg ruha, polárpulóver, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült
esőkabát és esőnadrág. Olyan bakancsot hozz, ami valóban vízálló és már régóta használod. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be,
nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs vagy termosz, napszemüveg, fejlámpa, túrabot.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Utazás

Az utazáshoz a csoport létszámától függően 20 vagy 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Szállás

A torockószentgyörgyi panziónk a vidék egyik legszebb szálláshelye. Szinte mindegyik szoba kétágyas, de van néhány három ágyas is.
Korlátozott számban az egyágyas elhelyezés is megoldható.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza minden nap a reggelit.
A túrákra vigyünk magunkkal szendvicseket, csokoládé- vagy müzliszeleteket és ivóvizet. Az utazás 3. napján Tordán lesz lehetőségünk
ebédelni, de a többi napon hideg élelemmel célszerű készülnünk.
Vacsorázni a szállásunk saját éttermében tudunk, ahol az erdélyi és székely konyha jellegzetes fogásaiból válogathatunk.

Időjárás

Az utazásunk időpontjában kellemes tavaszi időre számíthatunk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 14-16 °C körül várható, reggelente,
illetve nagyobb magasságban pedig 10-14 °C valószínű.
Csapadék előfordulhat, de hosszan tartó esőzések nem várhatóak.
Ezen az oldalon ellenőrizheted Torockószentgyörgy aktuális időjárását.

Kommunikáció

Torockószentgyörgy és Torockó környékén szinte kizárólag magyarok élnek, és a szállásunkon is magyarok dolgoznak.

Útiokmányok 
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Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Romániába.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő, fásli.
A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szálláson a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésünkre.

Valuta

Románia hivatalos fizetőeszköze a lej (RON), amit a legtöbb pénzváltónál vagy a határon válthatunk. 1 lej = kb. 75 Ft.
Bankkártyát több helyen elfogadnak, de legyen nálunk készpénz is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 25.000-40.000 Ft.

Helyszínen fizetendő költségek

Torockói Néprajzi Múzeum: 5 lej
Tordai-hasadék: 5 lej
Tordai sóbánya: 60 lej
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért nem tudunk felelősséget
vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag
az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz
utasterében is kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz,
szendvicsek, olvasnivaló, fényképezőgép, stb.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Mivel az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok –
megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás ese-
tén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az esetben minden-
képpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
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